

宁波银行·感恩南京“2015与爱同行”系列报道⑤

“中国好人”杨玉琴捐出3000元奖金 还承诺以后每年资助一名贫困生



由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、江苏教育频道共同发起的“2015与爱同行·圆梦助学”活动正在进行中。

昨天,一位特殊的爱心人士——来自淮安的“中国好人”杨玉琴拨通了现代快报热线96060。“家庭贫困、品学兼优的孩子,很不容易。”面对困难学子,杨大姐捐出了自己获得的“中国好人”、“淮安市身边好人”等“好人”奖金共3000元。杨大姐还说,以后将每年资助一个贫困生。

在此,我们也希望有更多的爱心企业、热心个人加入我们的爱心行动。

现代快报记者 钟晓敏 吴昊


 爱心

淮安公益达人 捐出3000元奖金

今年53岁的杨大姐曾经是一名下岗女工,但她凭着自己的聪明智慧和吃苦精神走上了创业路,把生意经营得风生水起。一边挣钱的同时,她也开始“花钱”——力所能及地捐款捐物,帮扶困难人群。

“刚开始,我只是觉得邻居家遇到了困难,就去找相关的爱心组织来帮帮他。后来,我觉得帮助他人是一件很有意义的事,别人都可以,为什么我不能持续下去呢?”就这样,杨大姐在创业的同时,也开始迈上了“快乐公益”之路。

2013年开始,杨大姐逐渐将生意交给子女打理,自己则一心埋头公益,并在2013年年底牵头成立了淮安市清浦区爱心志愿者服务社。

接力快报“暖冬行动”、用私家车送贫困学子回家过年、组织淮安的“失依”儿童来南京参与快报举办的“100天使与青奥共成长”夏令营活动……爱心志愿者服务社成立后,杨大姐多次带领她的志愿者团队,参与现代快报组织的各种爱心活动。

同时,爱心志愿者服务社还常年开展“走进和平敬老院慰问老人”、“送文艺演出进社区”、“帮扶困难家庭和大病患儿”等专项爱心活动。然而,鲜为人知的是,杨大姐现在的女儿是她1994年收养的患有心脏病的弃婴,并非她亲生。而去年,杨大姐的儿子因车祸离世,她成了失独妈妈。但她料理完儿子后事没多久,就又“复出”,为爱心服务社的公益事业忙活了。

接到杨大姐的电话后,记者来到了淮安市清浦区爱心志愿者服务社的“爱心小屋”。杨大姐把拆迁安置后分的一套二室一厅小房子奉献出来,作为团队的“根据地”。她正在和几个志愿者一块商量给身边的“三无”老人买保险的事情。

采访中,记者也了解到,其实杨大姐也一直在资助几个贫困学子。其中有一个孩子,在她的长期资助下,如今正在南京上学。去年2月份,在中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动中,杨大姐成功当选“中国好人”。

“这个奖对我是一种鼓励,但全国有那么多好人呢,我做得并不是最好的,也有很多不足的地方。”杨大姐谦虚地说。去年底,她获得了“中国好人”、“淮安市身边好人”等“好人”奖金共3000元。“上不起学的孩子,更需要钱。”杨大姐说。

杨大姐还表示,以后每年都会参与现代快报的助学活动,每年资助一个贫困生圆梦大学。



爸妈身体都有病,要期末考试了,小青没办法全心投入复习 现代快报记者 钟晓敏 摄


 求助

妈妈患有精神病,爸爸得了脑肿瘤 她急于找份暑期工作挣钱救爸爸

小青(化名)是睢宁县魏集镇荣苗村人。她的妈妈患有精神分裂症,哥哥精神也不正常,一家人就靠爸爸张沛启一个人种4亩多地,维持生计。去年,小青考上了南京机电职业技术学院,爸爸东拼西借,给她凑了一笔学费。

那个时候,爸爸就经常出现头疼头晕症状了。不过,为了让她安心上学,爸爸没跟任何人说,还给她继续寄生活费。

今年6月8日,爸爸在地里割麦子时,突然晕倒了,邻居拨打120将他送进徐州市第四人民医院检查,确诊他患了脑肿瘤,而且已经到了晚期。

由于没钱看病,爸爸现在被转到了睢宁县人民医院,小青的叔叔和姑姑帮忙垫付了医药费,让他住在重症监护室,保守治疗。“爸爸脑水肿严重,已经重度昏迷了。”小青说到这里,声音都哽咽了。

家里的顶梁柱倒了,千斤重担,如今都压在了小青的肩膀上。她是个懂事的女生,家务

活都会做,农忙时还会下地干活。

“我已经无法安心上学了。”小青时刻都在想怎样把这个家的生活维持下去。最近,大家都在忙期末考试,小青愁肠百结,犹豫要不要放弃学业,回家护理爸爸妈妈和哥哥。

“我现在很彷徨,很无奈,什么时候才能治好父亲的病?什么时候这个家庭才能有希望?什么时候能看到光明?光明在哪里,希望在哪里?此时此刻我真不知道该如何面对!”复习迎考时,小青走神了,她不自觉地把心中的苦闷都写了出来。

昨天,小青的一位老乡看到现代快报报道后,替她打了求助电话。得知我们可以帮她的时候,小青特别感动。

小青告诉记者,她很勤快,再苦再累的活都愿意干。“上学期,在学校干过兼职。放寒假的时候,我也在一家超市打过工。”小青说,现在家里最缺的就是钱,她想找份暑期工作,给爸爸挣点救命钱,给自己挣点学费。


 微爱传递

2015年,圆梦行动资助对象为城乡低收入家庭中品学兼优考入高等院校的应届全日制本科大学生,助学金资助标准为3000元—5000元/人。大家可以通过以下两种方式,提供资助。

1. 直接给学生捐学费。银行汇款户名:江苏省希望工程办公室,账号:087651120100301003787开户行:南京光大银行北京西路支行;邮局汇款,收款人名称:江苏省希望工程办公室,收款地址:南京市北京西路70号(省委大院)10号楼。邮政编码:210013。联系电话86552199。

2. 拨打现代快报热线96060。一对一资助贫困学子。有的大学生毕业后,还和资助人保持联系,像走亲戚一样互动。

3. 提供爱心助学岗位。授人以鱼,不如授人以渔,在让孩子们有尊严地接受资助时,也要让他们得到锻炼。欢迎广大爱心企业为贫困学子提供爱心助学岗位,建议薪资标准2000元/人。


 参与方式

资助人或受助学生,可拨打现代快报热线025-96060。

与我们微博互动:发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@快报钟晓敏 爱心工作室。


 链接

宁波银行“畅学通” 提供出国留学 全方位金融服务

随着我国出国留学人员的增加,自费留学占比也在随之增加。留学生及其家长选择合适的银行出国金融服务,可以为留学生生活节省不少费用。

例如,宁波银行推出的“畅学通”旨在打造成为出国留学金融服务专家,其业务涵盖“签证申请、出行储备、出国生活、归国之后”等各个阶段的金融需求,并为客户准备了个性化出国金融服务方案,不论是短期游学,还是长期留学,都能享受到“一站式”专业服务。

首先,准备出国的人员在申请国外院校时需缴纳一定金额的出国留学保证金,以保证国外的学习和生活。宁波银行出具的留学存款证明获得美国、英国、加拿大等多个国家使馆的认可。其次,留学生及家长在出国前可选择在国内办理“海外代理开户”业务,只要持有本人护照、留学签证等材料,出国人员就可以在出国前到宁波银行办理此项业务。留学生到达海外后,只需携带本人护照前往开户合作银行网点激活账户即可。

此外,宁波银行汇通国际卡具备人民币、美元双账户,可提供境内外便捷服务,留学生可在境外有银联标志的特约商户以及全球有MASTERCARD标志的特约商户签账消费,在全球有MASTERCARD标志的ATM机上提取现金。值得一提的是,宁波银行还可为父母办理信用卡主卡、海外留学子女办理附属卡,让家长可以掌握子女在海外的消费情况。同时,父母可在国内持主卡用人民币还款,省去办理汇款的手续和费用。

